KBaaparnunas dpyHKITHA

[loBTOpPEHNE



Ha pucynke n3o0pakeH rpauk
KBaApaTUIHON PpyHKIHH. OnrpeaeAnTe
3HAKH 24 U C.







5. Ha pHcynke 74 nao6paxkeH rpadHK KBaApaTHIHON PYHKLHH
y = azx? + bz + c. BuGepure BepHOE COOTHOLIEHHE.

X
T 11>
Pnc. 74.

)a>0, 0% —4ac>0 2)a <0, b>-4ac<0
3)a>0, ¥*-4ac<0 4)a <0, b®—-4ac=0




8. Ha pucynke 75 H306parkeHnl rpadpHKH KBaJPaTHYHBIX (DyHKIHA:
Ay = x%+2; B)y = —z2+2; B)y = (z—2)%; Ny = —(x—2)2.
Insa Kaknof GyHKUHH YKaXKHTE COOTBETCTBYIOLHA rpadHK.
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3. Ha pucynke 89 uso6paxken rpaduk KaapaThyHo# ¢yHKupH. Kakas u3
nepeyHc/JIeHHEIX GOPMYT 33/,a€T 3TY PYHKIHIO?

Ny=z*-2z-3 2)y=-1>-2z-3

y=z2+2z-3 4)y=-22-2z+3

Y.

Puc. 89.



4, Tlo rpadymxy xeagpartuHoit QYKIH (cM. puc. 90) Haimure Bee 3HaueHHS
7, TIPH KOTODBIX 3HAYeHHS DYHKIHH HEOTPHUATEbHE.

A

Prc. 90,



5. ITo rpachuxy KBaapaTHuHoi QYHKIHH § = az? + bz + ¢ ONpefeHTe 3Ha-
yeHHe cBoGOIHOMO WieHa ¢ (cM. puc. 91).
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Puc. 91.



4. Oynkunsy = f(z) onpeneniena Ha NPOMEXyTKe [—4; 3) 1 3aKaHa CBOHM
rpacukoM (cM. prc. 82). Ykaxure o6acTb 3HaueHH# GyHKunH y = f(z) Ha
npomexytxke [—4; 3).
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3. Oynxups y = f(z) onpenenena Ha otpeake [—4; 4] 1 3a1aHa CBOHM rpa-
dixom (cM. prc. 81). Ha orpeake [—4; 4 ykaxure ee npoMexyTkH yOHBaHHS.

yfx

—
—
I
iﬁi

-

llllli
HEES

llllﬂﬂl
Bll=7E0
BRERNEE
HEENANE
BERC 208




8. CooTHecHTe DYHKLIHH

A)y = (x — 3)%; B)y=x31, B)y = x3
c HX rpadpHKkamMH (cM. pHC. 79).
OTBerT: A =
1) YA 2) y;
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8. Ha pucynke 75 nso6parkeHul rpadHKH KBAaJAPaTHYHBIX PYHKIIHHA:
Ay = x242; B)y = —z2+42; B)y = (z—2)3; Dy = —(z—2)2.
s Ka>knoi pyHKUMH YKaXXHT€E€ COOTBETCTBYIOUIHA rpadHK.
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2. Ipaduk KaxkoH u3 nepeuncieHHbIX QYHKIHA H306paXkEéH Ha pHCYHKe 677
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Puc. 67
Ny=z%+4z y=—-(r—-2)%-4
Ny=(x-2%+4 4Yy=-c*+4zx—-4



2. Ipaduk KaKo#i H3 NepeyncsIeHHbIX HIXKe QYHKIMHA H306paXKEeH Ha PHCYH-

Ke 637
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\
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Puc. 63.
)y=-z°+z Dy=—-(x+1)?+1

Ny=(=+12-1 4Qy=2*2-2z+1



N3o0pasure cxematmaecku rpadduk (PYHKIIMN U YKAKUTE
00AACTD €€ 3HAYECHUN U IIPOMEKYTKH BO3PACTAHUSA 1
VOBIBAHUS

y=x 4+ y=(x+1);y=-x"+2




[TocTpourre rpadpuk PyHKITIH
y=—x"+2x+8

Hangute Hynm oyHKUUn

"IpOMeEXXYTKM 3HAKONOCTOAHCTBA

POMEXYTKN BO3pacTaHnsA U ybbiBaHUSA
doyHKL MU




Aomarrrtgee 3apaHUeE

« Ne243(a, 0, r), 248.




